

ΑΠΟΨΕΙΣ

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά → despina.bahas@kosmos.com.au



Το Μήνυμα της Χιροσίμα

ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΗΚΑΝ στις 6 Αυγούστου 70 χρόνια από τη θλιβερή Επέτειο του πυρηνικού βομβαρδισμού των δυο Ιαπωνικών πόλεων Χιροσίμα και Ναγκασάκι, με 220 χιλιάδες νεκρούς από τις άμεσες συνέπειες της έκρηξης και πολλές χιλιάδες ακόμη από τη ραδιενέργεια στους αμέσως επόμενους μήνες και για χρόνια ακόμη. Οι ιστορικοί διαφωνούν ακόμη και σήμερα για την αναγκαιότητα της χρήσης της ατομικής βόμβας στη Χιροσίμα, ιδιαίτερα της δεύτερης κατά του Ναγκασάκι. Από εκείνον τον μοιραίο Αύγουστο του 1945 η ανθρωπότητα εισήλθε στην πυρηνική εποχή. Τα 70 χρόνια δείχνουν την εκτιμούμενη απόσταση από μια πλανητική καταστροφή.



ΘΥΤΗΣ οι ΗΠΑ και Θύμα ο Άνθρωπος και το Περιβάλλον. Πράγματι, οι ΗΠΑ είναι η μόνη χώρα που έριξε πυρηνικές βόμβες εναντίον αμάχων στο πιο φριχτό στιγμιαίο ολοκαύτωμα της ιστορίας στη Χιροσίμα και στο Ναγκασάκι!... Η ίδια χώρα που σήμερα απειλεί αληθινά ή ψεύτικα όποιο λαό αποκτήσει μη ελεγχόμενη από την Ουάσιγκτον πυρηνική τεχνολογία. Με ποιο δικαίωμα λοιπόν ακόμα και αν το Ιράν διαθέτει πράγματι πυρηνικά όπλα ή τις τεχνικές δυνατότητες της παρασκευής τους θεωρούν οι ΗΠΑ ότι κάτι τέτοιο συνιστά αιτία πολέμου και μάλιστα από μια χώρα που κατέχει την πρωτιά σε πυρηνικό εξοπλισμό και έχοντας το θλιβερό προνόμιο να είναι η μόνη που έχει προχωρήσει σε πυρηνικό χτύπημα στη Χιροσίμα και το Ναγκασάκι;

ΠΡΟΣΦΑΤΑ ο Μπαράκ Ομπάμα έθεσε ως υψηλή προτεραιότητα την περαιτέρω μείωση των στρατηγικών πυρηνικών όπλων ΗΠΑ και Ρωσίας. Με τη διαφορά θέλει να επαναφέρει ο πλανητάρχης στο προσκήνιο το πρόσχημα των όπλων μαζικής καταστροφής μόνο για όλους εκείνους που καταφέρονται ανοιχτά εναντίον της Παντοκρατορίας του. Και να που ο «ειρηνιστής» Μπαράκ Ομπάμα ανακάλυψε ότι το Ιράν και η Βόρεια Κορέα αποτελούν συνέχεια στην αλυσίδα των «κακών του πλανήτη». Τι υποκρισία όμως! Είναι «κακοί» αυτοί οι ηγέτες των κρατών που διαθέτουν όπλα μαζικής καταστροφής και είναι «θεάρεστο» το ότι οι Αμερικάνοι με τα όπλα μαζικής καταστροφής που δι-

αθέτουν αποτελούν τον υπ' αριθμό ένα κίνδυνο για την πολιτισμένη ανθρωπότητα! Είναι «θεάρεστο» που η δική τους βόμβα είναι αυτή που κατέστρεψε τη Χιροσίμα και το Ναγκασάκι όταν μάλιστα η έκβαση του πολέμου είχε κριθεί οριστικά και αμετάκλητα!

ΟΙ ΦΟΝΙΑΔΕΣ που θέλουν να ελέγχουν τους φόνους των λαών δεν μπορούν πλέον να πουλήσουν το παραμύθι του «Ενόλα Γκέι» που έριξε τον όλεθρο και άνοιξε το μανιτάρι δήθεν για να τελειώσει ο πόλεμος. Δεν μπορούν πια να πουλήσουν σε ευπρεπή συσκευασία τη βίαιη επιβολή της ταξικής τους μονοκρατορίας ως εξαγωγίσιμης δημοκρατίας. Γιατί προσωποποίηση του πυρηνικού κινδύνου είναι μόνο ο Αμερικάνικος Ιμπεριαλισμός και το μιστό κράτος - τρομοκράτης το Ισραήλ, το οποίο είναι το μοναδικό που βεβαιωμένα έχει πυρηνικά όπλα. Στις παρανοϊκές απειλές λοιπόν του Αμερικάνικου Ιμπεριαλισμού περί πυρηνικού χτυπήματος εναντίον του Ιράν και μιας άθλιας Παγκοσμιοποίησης του τρόμου, μας διαφεύγει συχνά μια εικόνα του σύγχρονου Αμερικάνικου Ιμπεριαλισμού που δεν χρειάζεται χίλιες λέξεις για να εξεγερθούν και οι πέτρες εναντίον του και του υπηρέτη του το Ισραήλ.

ΜΑΥΡΗ ΕΠΕΤΕΙΟΣ στις 6 Αυγούστου από την πρώτη ατομική βόμβα στη Χιροσίμα και της δεύτερης στο Ναγκασάκι, κάνουν έκκληση τα δυο αυτά θύματα στη Διεθνή Κοινότητα να διαλέξει ανάμεσα στην «εξάλειψη των πυρηνικών όπλων ή τον αφανισμό του ανθρω-

πίνου είδους». Επειδή όμως αποτελεί Μύθο η δήθεν προσπάθεια «μείωσης των πυρηνικών όπλων ΗΠΑ και Ρωσίας» η μόνη φωτεινή εξαίρεση, η μόνη υγιής αντίδραση

ενάντια στη Διασπορά των Πυρηνικών Όπλων είναι εκείνη η κούφια των «απροσάρμοστων» ειρηνιστών που αυτές τις μέρες θα διαδηλώσουν στους δρόμους όλων των μεγαλουπόλεων του κόσμου. Εγώ θα πάω! Οφείλουμε όλοι να πάμε και να πούμε ένα βροντερό «ΟΧΙ» στα πυρηνικά και στον πυρηνικό όλεθρο, στη θυσία των αδυνάτων, στα σχέδια των Δυνατών της Γης, στην πυρηνική τρέλα που θέλει να μας πωγουρίσει στην εποχή της βαρβαρότητας. Οφείλουμε να πάμε τουλάχιστον για να προστατέψουμε τα παιδιά μας από την κατάρρα του Θεού που θα έχουν προκαλέσει οι δικές μας αμαρτίες.

Η ΧΙΡΟΣΙΜΑ θυμάται τα 70 χρόνια από τη ρίψη της ατομικής βόμβας και κάνει έκκληση στη Διεθνή Κοινότητα να διαλέξει ανάμεσα στην «εξάλειψη των πυρηνικών όπλων ή τον αφανισμό του ανθρωπίνου είδους».



Sanjeev
ASTROLOGER & SPIRITUAL HEALER

ASK 1 QUESTION FREE
ONE PHONE CALL CAN CHANGE YOUR LIFE
CALL NOW

YOUNG AND DYNAMIC TRADITIONAL INDIAN ASTROLOGER

**ΕΧΕΤΕ ΚΑΠΟΙΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ;
Ο SANJEEV ΘΑ ΣΑΣ ΒΟΗΘΗΣΕΙ ΝΑ ΒΡΕΙΤΕ ΤΗ ΛΥΣΗ!!!**

- ▶ ΙΝΔΙΚΗ ΑΣΤΡΟΛΟΓΙΑ – ΠΡΟΣΚΟΠΙΟ – ΧΕΙΡΟΜΑΝΤΕΙΑ
- ▶ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΜΑΥΡΗΣ ΜΑΓΕΙΑΣ – ΕΙΔΙΚΟΣ ΣΤΗ ΜΕΘΟΔΟ VASHIKARAN
- ▶ ΘΕΛΕΤΕ ΠΙΣΩ ΤΟ ΑΓΑΠΗΜΕΝΟ ΣΑΣ ΠΡΟΣΩΠΟ – ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Ο ΧΟΡΙΣΜΟΣ ΣΑΣ;

100%
CONFIDENTIAL
GUARANTEE

ΕΙΣΤΕ ΑΠΟΓΟΝΤΕΥΜΕΝΟΣ/Η ΑΠΟ ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΥΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΛΥΣΕΙΣ;

Όταν γνωρίσατε τον Παγκοσμίου Φήμης Ινδό Αστρολόγο SANJEEV KUMAR θα έχετε μόνιμες λύσεις σε όλα σας τα προβλήματα, είτε στην προσωπική είτε στην επαγγελματική σας ζωή μέσα σε 9-11 μέρες με τα καλύτερα αποτελέσματα. Ο Sanjeev μέχρι στιγμής έχει βοηθήσει στην επανένωση 1250 ζευγαριών σε διαφορετικές χώρες

Αντιμετωπίζετε	Ψάχνετε για δουλειά;
Προβλήματα στη σχέση σας;	Οικονομικά προβλήματα;
Έχετε κατάθλιψη και άγχος;	Θέλετε πίσω τον αγαπημένο σας;
Οικογενειακούς καυγόνες;	



Η προσφορά στο συνάνθρωπο μου δίνει μεγάλη ευχαρίστηση.

Δίνω ριζικές λύσεις (εφ' όρου ζωής) σε όλα τα προβλήματα.



Ancient Vedic Astrology



Accurate Hand reading & Phone reading

MOBILE:- 0415 595 629 OPENING HOURS 09:00AM - 09:00PM

UNIT 1/14, Swete Street, Lidcombe NSW 2141 SYDNEY

www.sanjeevsastrology.com.au